

金价“狂飙” 国有大行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额 专家：投资黄金并非万无一失

受黄金价格持续走高影响，银行的黄金积存受到投资者青睐，黄金积存是指投资者在商业银行开立专门账户，按照固定重量或固定金额购入黄金产品。近期由于金价上涨，带动国有大行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额。



浙江的一家黄金店，顾客在挑选黄金首饰。新华社资料图

记者了解到，近期随着黄金价格上涨，投资者热情升温，黄金积存业务无论是咨询量还是办理量都有大幅提升，黄金积存业务允许个人客户在一定时期内存入一定重量黄金，最小业务单位为1克，具体积存起点金额或重量各家银行并不相同。因此，黄金价格持续走高，投资者的投资成本也有所上升。

黄金积存业务由于启动资金相对较少，交易规则简单，是普通投资者较为热衷的投资黄金渠道，在方式上可采取主动积存或定期积存，投资之后可以将黄金进行兑换、赎回、转让、质

押等，黄金积存业务根据市场价格波动情况实行一日多价，同一时点的积存与赎回兑换价格相同。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示：一般来说，在黄金价格走势波动大的情况下，黄金积存投资相对于短期投资安全性会高一些，并且黄金积存积少成多，适合长期投资。

记者走访了多家银行网点，工作人员均表示近期销售火热。

中国银行北京白家庄支行行长董绍楠表示：随着最近黄金价格上涨，来网点咨询和购买积存金的客户明显比以前增长不少。

3月6日，中国建设银行发布公告称，为顺应市场变化，将个人黄金积存业务定期积存起点金额由500元上调至600元，后续将持续关注黄金市场变动情况，适时对上述起点金额及限额进行调整。

复旦大学金融研究院兼职研究员董希淼表示：在黄金市场价格上涨较快的情况下，相关银行对起点金额进行调整，以更好适应黄金市场变化。黄金价格时有波动，投资黄金并非稳赚不赔。投资者要基于自身投资理财的目标和需求，适当配置黄金产品，切勿跟风投资、追涨杀跌。 据央视财经

今日“龙抬头” 希冀好彩头

3月11日，农历二月初二，不少地方喜称“龙抬头”，有些地方还称“龙头节”“春龙节”“春耕节”等，翻土、整地、施肥……农民们在地里忙碌着，预示着新一年的农事活动已经开始。

民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍说，今年农历二月二恰逢惊蛰第七天。此时节，春回大地，万物复苏，而“龙抬头”则是表现这种春气势最生动的形容词。

“龙抬头”本是代表了农耕时代人们对于应时节令中春雨的殷切期盼，“春雨贵如油”“二月二，龙抬头；大仓满，小仓流”……这些民谚就是百姓们希冀风调雨顺、五谷丰登的情感表达。传说主管行云布雨的“龙”在这一天会苏醒过来，不少地方会降下绵绵春雨，酥酥地润在大地上和人们的心里。

王来华表示，二月二，恰是刚刚出了正月，好美的人们会想起来理发、美发，而“龙抬头”的说法刚好也给人们提供了一个理“精神头”的好机会，希冀鸿运当头，争取一个工作和生活的好彩头。

据新华社电

主题邮品今日发行 年画里看“龙抬头”



3月11日是农历甲辰龙年二月初二，即我国重要的民俗节令“龙抬头”。天津邮政携手杨柳青画社，于今日15时在古文化街戏楼广场共同举办“龙抬头”杨柳青年画民俗文化邮资机戳纪念封、明信片发行活动。届时，将启用主题彩色邮资机戳纪念封和活动纪念戳各一枚，并同步发行主题纪念封、明信片各一枚。

此次主题邮资机戳纪念封、明信片的核表现元素取材于天津杨柳青木版年画作品“龙舞丰年”，图中“神龙”在萌动可爱的年画娃娃手中翻腾起舞，寓意着丰收和吉祥。现场购买“龙抬头”封片套装（1封1片）的客户可凭借本人身份证、本人套票/年册预订证，享有《龙腾九州》邮折（内含四轮龙三地小全张）购买权1套，数量有限先到先得。本活动不支持任何非本人代购行为。

新报记者 张珊珊
图片由天津邮政提供

花样赶大集 便捷惠居民

3月是学雷锋志愿服务月，为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，3月8日，中国一冶天津公司团委联合东丽区春霞里社区开展“花样赶大集 便捷惠居民”学雷锋志愿服务活动。

此次公益大集活动涵盖医疗义诊、

义务理发、普法非遗剪纸宣传、消防安全宣传、食品安全宣传和爱心商户售卖。“大爷，您在座位上坐好，我给您量一下血压。您高压是132，低压是80，血压都挺好的！”青年志愿者小李同社区大爷说道。社区大妈拉着志愿者说：“小姑娘，看了你们给我发的这个食品安全的宣传

滨海支队“线上、线下”齐发力 开展“3·15”消防产品知识宣讲活动

为进一步规范消防产品市场秩序，严厉打击假冒伪劣消防产品行为，不断提升百姓辨识消防产品真伪的能力，在“3·15”国际消费者权益日来临之际，滨海支队联合辖区各街镇、区网格化管理中心组织开展消防产品知识宣讲活动，培训采取“线上、线下”同步进行的方式，滨海新区网格化管理中心网格工作负责人，各街镇社工站（公共服务办）及网格中心负责人30余人在主会场参加培训，其余所有专职网格员及巡查员2800余人通过视频收

听收看的形式“线上”参加培训。

支队宣讲人员根据专职网格员、巡查员基层工作的特点，结合近期典型的火灾事故案例，详细讲解了消防产品的重要作用以及不合格消防产品带来的潜在危害。同时，就群众普遍关注的自救式呼吸器、灭火器、灭火毯以及独立式感烟探测器等消防产品，支队宣讲人员进行了实物展示及讲解，就如何辨别消防产品真伪、如何正确使用消防产品、如何有效维护保养消防产品以及如何开展消防产品日常巡查等问题进行

单后，我可不能再做丢西瓜捡芝麻的事情了，水果蔬菜表面有一点斑点，之前总舍不得扔掉，现在知道好多人都是吃了这种食物中毒去医院的，我可不敢继续吃啦。”

此次志愿服务活动，丰富了青年志愿者们的工作生活，增进了志愿者彼此间的友谊和情感，凝聚了志愿者团队协作的精神，展现了一冶青年的青春风采。

新报记者 安元 通讯员 邓坤蕊

了详细的介绍，并解答了大家提出的各类消防产品的相关问题。

通过活动的开展，切实增强了辖区专职网格员、巡查员的消防产品常识，提高了网格员、巡查员关注消防产品质量的意识，增强了群众抵制假冒伪劣消防产品的自觉性和主动性，为筑牢消防安全“防火墙”，营造“人人关注消防、人人参与消防”的良好氛围奠定了坚实的基础，为社区的消防安全保驾护航。

新报记者 常健 通讯员 魏英博

遗失声明

邢桂阳 消防干部证丢失，证号应急消字第11007115号，声明作废